

# 不愿读书遭打骂 男孩赌气离开家

本报3月17日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 不想继续读书,还为此遭到父亲的打骂,一名14岁的少年赌气离家出走,家人寻找多日未果只好报警求助。16日,警方终于在一家旅馆里找到了离家9天的少年。

3月16日18时许,匆匆从济南赶来的张先生一行5人来到杭州路派出所求助,称在烟台海阳一所寄宿学校上学的14岁儿子小张,年后一直没有去学校上课,他也联系不上儿子。3月16日上午,张先生的外甥女给张先生打电话,称她刚刚给小张汇过钱,张师傅查询发现,取钱的地址是青岛市杭州路附近的一家银行,一家人马上赶到青岛求助警方。

民警分析,小张落脚的地方应该离取钱的银行不远。负责这家银行管段的社区民警想起,当天上午在对辖区一家旅馆例行巡查时,看到一名少年的年龄、模样都与小张相仿。民警根据这一线索,立即前往杭州路这家旅馆查找小张的下落。

赶到旅馆后,张先生一眼就认出了离家多日的儿子,可面对久别的父亲,小张却说什么也不愿意和父亲一起离开。小张说,平时父母对他要求严格,过年期间因为他不愿读书,父亲还动手打了他,因此他萌生了离家出走的念头。3月7日,父亲将他送到学校后,他直接拎着行李出了学校,一直在外游荡,白天用家长给的生活费到网吧上网,晚上就找个小旅馆睡觉。3月16日,小张坐车来到青岛后,发现身上的钱已经花光了,就打电话给表姐,让表姐给他汇款。

了解小张的经历后,民警对他进行了反复劝说,小张这才勉强同意上车跟父亲连夜赶回济南。



生活到网吧上网,晚上就找个小旅馆睡觉。3月16日,小张坐车来到青岛后,发现身上的钱已经花光了,就打电话给表姐,让表姐给他汇款。

# 离家出走一年整 叛逆少年成羊倌

本报3月17日讯(通讯员 孙建光 宋学友 记者 刘腾腾) 一年前,一名14岁的河南籍少年因不愿上学又不想跟父母干活而离家出走。时隔一年,16日,在莱西警方的帮助下,少年终于与家人团聚。

家住河南邓州的小张

从小就不愿意上学,父母劝说无果后只好带着儿子一起到烟台打工。时间一长,小张觉得继续打工没有出息,想自己闯荡社会。2012年4月的一天,小张离家出走,一走就是一年。一年的时间里,老张夫妻俩四处寻找儿子,思儿心切的老张的

妻子经常以泪洗面。

今年3月15日晚8点,老张在广州打工的大儿子突然给父亲打来电话,称弟弟刚刚给自己打了电话,他正在青岛莱西马连庄给人放羊。得知这一消息,夫妻俩连夜乘车来到马连庄派出所求助。结合前期走访了解



到的情况,民警很快锁定在镇驻地个体养羊场胡先生处居住的少年极有可能就是离家出走的小张。民警与夫妻俩一起来到这个养殖场,母亲一眼认出了自己出走的儿子,顿时热泪盈眶,紧紧地抱着孩子不放。一家人终于得以团聚。



## 买条金链子 里外商标却不同

本报3月17日讯(记者 曹思扬 通讯员 赵舒 杨阳) 花3926元买的金项链,商标是一个品牌,项链上却印着另一个品牌,消费者认为被商家欺骗。经李沧工商部门调解,16日,商家同意退一赔一,为消费者退货并赔偿3926元。

10日,市民衣女士在李村一家商场内花3926元购买一条中国黄金的项链。回家后,衣女士戴着这条项链试穿夏天的裙子时发现,项链的连接处却印着“老庙黄金”4个字,但外挂的商标却写的是中国黄金,发票上也写的是中国黄金,衣女士认为自己受到欺骗。15日,衣女士拿着这条项链向李沧工商分局峰山路工商所投诉,要求商家退货并赔偿损失。

经调查,衣女士有发票证据,投诉属实。工商人员得知这家珠宝柜台的经理同时经营中国黄金和老庙黄金两个品牌,销售员由于疏忽,不小心将中国黄金的商标挂在了老庙黄金的项链上,衣女士所购买的项链实为老庙黄金。工商人员指出,经营者由于自己的过失给消费者造成误会,应该满足消费者的诉求。

经调解,16日,商家同意为衣女士办理退货手续,并赔偿3926元。

10日,市民衣女士在李村一家商场内花3926元购买一条中国黄金的项链。回家后,衣女士戴着这条项链试穿夏天的裙子时发现,项链的连接处却印着“老庙黄金”4个字,但外挂的商标却写的是中国黄金,发票上也写的是中国黄金,衣女士认为自己受到欺骗。15日,衣女士拿着这条项链向李沧工商分局峰山路工商所投诉,要求商家退货并赔偿损失。

经调查,衣女士有发票证据,投诉属实。工商人员得知这家珠宝柜台的经理同时经营中国黄金和老庙黄金两个品牌,销售员由于疏忽,不小心将中国黄金的商标挂在了老庙黄金的项链上,衣女士所购买的项链实为老庙黄金。工商人员指出,经营者由于自己的过失给消费者造成误会,应该满足消费者的诉求。

经调解,16日,商家同意为衣女士办理退货手续,并赔偿3926元。

## 准新郎偷啤酒 案发后当即落网

本报3月17日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 一个为了办订婚宴,一个为了过去年的中秋节,两名物流公司的工作人员一拍即合,趁着天黑盗窃公司价值近万元的啤酒。案发后,其中准新郎李某当即落网。李某的同伙在外躲藏近半年后于近日也被警方抓获。

2012年9月24日晚,李沧天水路某物流公司仓管人员在清点货物时发现仓库里的80余箱啤酒不翼而飞。意识到啤酒被盗,物流公司就向九水路派出所报了警。警方调取公司视频监控后,发现案发当晚只有叉车工李某出入仓库,民警当即决定传讯李某。

在证据面前,李某供述了他伙同公司货车司机范某预谋盗窃公司啤酒的犯罪事实。民警随后在天水路附近一偏僻小路上找到了范某驾驶的箱式货车,失窃的啤酒全部被追缴,而嫌疑人范某不知去向,警方随即将他列为逃犯进行追逃。

转眼5个多月过去了,3月16日15时许,民警获得线索,有人在崂山区王哥庄一

山村的工厂里发现范某的踪迹。当民警到达该山村后发现,山村三面环山,一面靠海,而范某躲藏的工厂后面就是树林茂密的深山。为慎重起见,警方决定原地观察守候。19时许,工人们陆续下班,范某与同事出门买饭时被抓获。

到案后,范某对自己伙同李某盗窃的事实供认不讳。据范某供述,他和李某在共事时经常在一起喝酒吃饭。2012年9月24日,中秋节前夕,李某的婚期将近,而范某也打算弄点酒过节,两人一拍即合,决定当晚由李某又出啤酒托盘,装入范某驾驶的箱式货车拉出公司。当晚两人得手后,范某将车停放在天水路附近等李某前来分赃。没想到当晚就被仓管人员发现,范某丢下货车赃物逃之夭夭,一口气跑到了即墨鳌山卫,躲藏在一处临海的偏僻山村农家。数月后,他又逃到崂山区王哥庄一处山村,找了一家工厂干粗活维持生计。目前,范某已被刑事拘留。

# 逃犯与女友亲热打掩护反露馅 刚出火车站就遇民警



本报3月17日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 在夜总会玩时与人产生纠纷打架,被广东警方列为逃犯,3月14日,逃犯梁某来到青岛,刚出火车站就路遇警车巡逻,他与女友假装亲热,这可疑的举动引起民警怀疑。经审查,梁某承认了自己的犯罪事实,被警方拘留。

3月14日上午,市南公安分局云南路派出所的巡

逻民警在青岛火车站西门广州路巡逻时发现了一个可疑情况。一名男青年在看到巡逻警车朝自己驶来的时候,慌忙放下行李抱住了身边的女青年亲热,并不时侧过脸用眼睛余光偷偷观察警车的动向。这一切都被民警看在眼里。民警并没有立即上前拦住两个人,而是继续向前行驶并在前方掉了一个头。男青年在发现警车离开后,和女青年拿起行李慌忙想离开,就在他俩拐进一条小路的时候,巡逻警车拦到了两人面前。突然被警车拦住,男青年显得

更加慌张。当民警向他询问情况时,男青年一会说粤语装作听不懂普通话,一会装作不舒服需要救治,和男子一起的女青年也配合着男青年阻碍民警的询问。见两人拒不配合,巡逻民警立即呼叫派出所的支援,并将两人带回了云南路派出所盘查。

在被带到派出所后,这名男青年不得已拿出了自己的身份证。经过民警上网比对,发现这名27岁的男青年梁某是广东番禺警方通缉的网上逃犯。通过审查,民警得知,去年10

月的一个晚上,梁某和一群朋友去夜总会喝酒。酒过三巡之后,梁某出去去洗手间,但不慎跟一个人碰了一下。两人因此发生了口角,进而互相喊来了朋友互殴,打斗中梁某用啤酒瓶将一人打倒在地,并导致对方多人轻伤。案发后,梁某带上了自己的女朋友四处躲藏。3月14日上午,梁某和女朋友来到青岛,没想到刚到青岛就被警方抓获。

目前,逃犯梁某已被警方刑事拘留,等待广东警方押解。

# 崂山国土资源分局 组织女党员干部赴临沂开展党性教育

3月8日至9日,崂山国土资源分局组织女党员干部到全国爱国主义教育基地——英雄孟良崮战役纪念馆和红嫂纪念馆开展以“增强宗旨意识,服务人民群众”为主题的党性教育。

在孟良崮战役纪念馆展厅,同志们仔细观看一幅幅生动的历史图片和珍贵的革命历史文物,详细了解当年沂蒙人民全力支持党

和人民子弟兵的感人事迹。在苍松翠柏掩映下的烈士墓区,通过讲解员的讲解,同志们被革命先烈慷慨就义的浩然正气和惊天动地的鬼神动人的故事感动。党员干部向革命烈士纪念碑敬献花篮,并向纪念碑鞠躬致敬,表达对先辈的追思之情。全体党员肃立在纪念碑前,面对党旗重温入党誓词,表达了继承先烈遗志永

葆党性的信心和决心。

在沂南红嫂纪念馆活动期间,同志们瞻仰了珍贵实物和图片资料。以“沂蒙母亲”王换于、“沂蒙红嫂”明德英、支前模范群体“沂蒙六姐妹”等战争年代见危受命、毁家支前的沂蒙女性为代表的沂蒙百姓无私奉献的感人事迹,震撼着党员干部的心灵。

培训结束后,参加培训

的党员干部们为沂蒙精神所感动,同志们深深感到过去没有老区人民的英勇牺牲和无私奉献,就没有欣欣向荣的社会主义事业。在改革开放的今天,我们每一名党员干部只有坚持走群众路线,全心全意为群众着想,服务群众,才能赢得人民群众的信赖和拥护,党和国家的兴旺发达才能最终实现。

(毛齐雷)

## 莱西: 提前备齐物资打好“春检”攻坚战

国家电网山东莱西市供电公司今年的春季检修工作从3月22日开始,为期两个月。为确保“春检”顺利进行,公司

提前备齐物资,做好各项准备工作,确保打赢“春检”攻坚战。

(刘文龙)

## LG OLED电视折桂至尊奖

LG电子今年推出的多项战略性产品大举获得世界级设计大奖。继年初LG闪耀IF,荣获23项大奖后,此次凭借卓越的设计和用户体验感, LG推出的27款产品荣获红点设计奖。其中,极具创新性的可弯曲OLED(有机发光二极管)电视获得了令人垂涎的红点至尊奖,夺得最高荣誉。此外, LG还将另外24项红点设计大奖和两项荣誉奖收入囊中。

这款革命性电视可提供

更加舒适、引人入胜的观看体验和超清晰的图像。众所周知,红点设计大赛以及IF论坛在全球产品设计领域享有最高的声望。据了解,今年的红点大奖由37位独立评委组成评审团,对来自近54个国家的1865家制造商和设计师提交的4662项产品进行了评比。

据悉,其它获得红点大奖的LG产品还包括触摸显示器(ET63)、100英寸激光电视机(HECTO)、条形音响(NB6530)、鼠标扫描仪(LSM-300)等。